Voluntyr 2-17
Spalovaci motor pracuje s ucinnosti n [%]. Pracovni latka (palivova smés) odevzdala do

chladice teplo Q [kd] béhem 1 cyklu.
a) Jaké teplo prijala od ohfivace?
b) Jakou préaci pracovni latka vykonala?

2-17
n n[%] [ QkJ]
1 35,0 2,4
2 34,9 2,5
3 34,8 2,6
4 34,7 2,7
5 34,6 2,8
6 34,5 2,9
7 34,4 3,0
8 34,3 3,1
9 34,2 3,2
10 34,1 3,3
11 34,0 3,4
12 33,9 3,5
13 33,8 3,6
14 33,7 3,7
15 33,6 3,8
16 33,5 3,9
17 33,4 4,0
18 33,3 4,1
19 33,2 4,2
20 33,1 4,3
21 33,0 4,4
22 32,9 4,5
23 32,8 4,6
24 32,7 4,7
25 32,6 4,8
26 32,5 4,9
27 32,4 5,0
28 32,3 5,1
29 32,2 5,2
30 32,1 5,3
31 32,0 5,4
32 31,9 55
33 31,8 5,6
34 31,7 57

Vysledky uvedte v [kJ] s pfesnosti na 0,1 [kJ].



